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24V εντολή

ΚΕ ΡΑ ΙΑ

ΜΠΟΥΤΟΝ
(απεριόριστο μήκος

καλωδίου)

230V

Λάμπα (φορτίο)
 μέχρι 200W (230V)

           ΠΥΚΝΩΤΗΣ
(συνήθως είναι ενσωματωμένος

 στο μοτέρ)
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Αν 
τοποθετήσουμε
φωτοκύτταρο,

το διακοπτάκι 4 
πρέπει να είναι 
στη θέση OFF.

   Οσο χρόνο δίνουμε εντολή με το μπουτόν, ανάβει το λαμπάκι 
με την ένδειξη                  . 
   Το λαμπάκι με την ένδειξη                   ανάβει ΜΟΝΟ αν είναι με κυλιόμενο 
κωδικό ΜΑΖΙ με την ένδειξη                   και δώσουμε εντολή με το τηλεχειριστήριο. 
   Αν το λαμπάκι                   μένει συνέχεια αναμμένο, σημαίνει ότι υπάρχει 
βραχυκύκλωμα (βλάβη) στο εξωτερικό μπουτόν ή τα καλώδια και το σύστημα 
δεν θα λειτουργεί.      

ΦΩΣ ή ΦΛΑΣ
Κάθε φορά πού δίνουμε εντολή, ενεργοποιείται το φώς (220V) για περίπου 3 λεπτά. 
Αν θέλουμε λειτουργία ΦΛΑΣ (220V), το διακοπτάκι 3 να είναι στη θέση ON. 
Το ΦΛΑΣ αναβοσβήνει όσο χρόνο κινείται το ρολλό (πάνω ή κάτω).
Αν είναι σε λειτουργία ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ αναβοσβήνει συνέχεια 
μέχρι να κλείσει εντελώς το ρολλό.
Αν υπάρχει φωτοκύτταρο και υπάρχει εμπόδιο, το ρολλό δεν κλείνει. 
Αν παραμένει για πολύ χρόνο το εμπόδιο, το ΦΛΑΣ μετά από λίγο σταματά 
να αναβοσβήνει και όποτε «φύγει» το εμπόδιο συνεχίζει την λειτουργία του.

1.  ΧΡΟΝΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ - ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
     Ο χρόνος είναι εργοστασιακά 5 λεπτά.
     Είναι βασικά χρόνος ασφάλειας, αν το 
     μοτέρ δεν σταματήσει με τα τερματικά.
     Για να τον αλλάξουμε, προχωράμε το ρολλό
     σε ένα τέρμα. Θέτουμε το διακοπτάκι 1 στη θέση ON.
     Δίνουμε εντολή να κινηθεί το ρολλό, ανάβει συνεχώς 
     το και το αφήνουμε σταματήσει να κινείται ενδεικτικό λαμπάκι 
     στο άλλο τέρμα. Έχει ρυθμιστεί ο χρόνος. Τώρα, για να αποθηκευτεί 
     και να λειτουργεί το ρολλό, θέτουμε το διακοπτάκι 1 στη θέση OFF.

2.  ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΚΛΕΙΣΙΜΟ  (Το διακοπτάκι 2 στη θέση ON).
     Ο χρόνος αυτομάτου κλεισίματος εργοστασιακά είναι 1 λεπτό.
     Για να τον αλλάξουμε «πατάμε» συνεχώς το μπουτόν LEARN ,
     και συνεχίζουμε να το κρατάμε πατημένο. Το ενδεικτικό λαμπάκι 
     θα ανάψει μία φορά, δύο φορές, τρείς φορές, τέσσερες φορές.
     Αν το αφήσουμε όταν έχει ανάψει μία φορά ο χρόνος είναι 2 δευτερόλεπτα.
     Αν το αφήσουμε όταν έχει ανάψει δύο φορές ο χρόνος είναι μισό λεπτό.
     Τρείς φορές είναι ένα λεπτό και τέσσερες φορές 3 λεπτά.
     Αν το ρολλό κινείται αυτόματα προς το άνοιγμα, αντιστρέφουμε
     τα καλώδια του μοτέρ (OPEN - CLOSE ).
 
3.  ΦΩΣ ή ΦΛΑΣ ( Η λειτουργία περιγράφεται κάτω στη σελίδα ).

4.  ΦΩΤΟΚΥΤΤΑΡΟ:   Χωρίς φωτοκύτταρο το διακοπτάκι 4 στη θέση ON
                                     και το λαμπάκι                  μόνιμα αναμμένο.
                                     Με φωτοκύτταρο, το διακοπτάκι 4 στη θέση OFF. Όταν 
                                     δεν υπάρχει εμπόδιο το λαμπάκι                   πρέπει 
                                     να είναι αναμμένο και να σβήνει όσο υπάρχει εμπόδιο.
                                     Σε βλάβη του φωτο, για να λειτουργεί  το ρολό, πρόχειρα,
                                     θέτουμε το διακοπτάκι 4 στη θέση ON. 
                                     Αν το φωτοκύτταρο ενεργοποιείται κατά το άνοιγμα, 
                                     αντιστρέφουμε τα καλώδια του μοτέρ (OPEN - CLOSE).

TX RX

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ (διακοπτάκια)

ενδεικτικό 
λαμπάκι

           
    

      Απλός κωδικός (12bit):
Αφού έχουμε ένα τηλεχειριστήριο συμβατό με την πλακέτα (12bit),
«πατάμε» ένα από τα κουμπάκια του για λίγο με το ένα χέρι, και 
με το άλλο πατάμε ταυτόχρονα το μπουτόν δήλωσης LEARN 
στην πλακέτα. Ανάβει το  και το τηλεχειριστήριο λαμπάκι
έχει δηλωθεί. Δέχεται πολλά τηλεχειριστήρια, αλλά καλό είναι,
αν θέλουμε περισσότερα τηλεχειριστήρια,  να αντιγράψουμε 
το δηλωμένο τηλεχειριστήριο, σε όσα τηλεχειριστήρια θέλουμε.
    
      

       Κυλιόμενος κωδικός ( κωδικός KONKEY* ):
Είναι συμβατό ΜΟΝΟ με τηλεχειριστήρια κωδικού KONKEY* 
και με “αποκλειστικό κωδικό πελάτη”. Με το πρώτο τηλεχειριστήριο 
που θα δηλωθεί, “κλειδώνει” και ο “αποκλειστικός κωδικός πελάτη”.
«Πατάμε» ένα από τα κουμπάκια του συνέχεια με το ένα χέρι, και 
με το άλλο “πατάμε”- ταυτόχρονα - το μπουτόν LEARN στην πλακέτα.
Ανάβει το  και το τηλεχειριστήριο έχει δηλωθεί.ενδεικτικό λαμπάκι
Δέχεται μέχρι 50 κωδικούς KONKEY* (μέχρι πενήντα τηλεχειριστήρια). 
Τα τηλεχειριστήρια πρέπει να δηλωθούν ένα - ένα στην πλακέτα. 
-- Τα τηλεχειριστήρια κυλιόμενου κωδικού, δεν αντιγράφονται
 μεταξύ τους και δεν αντιγράφονται από άλλα --.

Δήλωση τηλεχειριστηρίου από απόσταση: 
Πάμε κοντά στην πλακέτα. (Κοντά στο ρολλό). 
Απαραίτητο: Πρέπει να έχουμε τουλάχιστον ένα τηλεχειριστήριο, 
που να είναι δηλωμένο στην πλακέτα και να λειτουργεί. 
Κρατάμε στο χέρι αυτό το τηλεχειριστήριο και - σημαντικό -
“πατάμε” ΠΡΩΤΑ και συνέχεια το κουμπάκι (το πλήκτρο)
που λειτουργεί με την πλακέτα. Χωρίς να αφήσουμε 
αυτό το κουμπάκι, πατάμε και ένα άλλο από τα κουμπάκια
του, (και τα δύο κουμπάκια μαζί πατημένα συνέχεια). 
Το λαμπάκι στο δηλωμένο τηλεχειριστήριο αναβοσβήνει 
για περίπου 15 δευτερόλεπτα και μόλις ανάψει 
συνεχόμενα, το αφήνουμε εντελώς . 
Αμέσως (γρήγορα), παίρνουμε στο χέρι το ΝΕΟ 
τηλεχειριστήριο. Πατάμε - στο νέο τηλεχειριστήριο - 
το κουμπάκι που θέλουμε να δηλώσουμεγια για δύο - 
τρία δευτερόλεπτα.
Το νέο τηλεχειριστήριο έχει δηλωθεί και λειτουργεί 
με την πλακέτα.

      Διαγραφή τηλεχειριστηρίων: 
Με ένα μικρό κατσαβίδι, βραχυκυκλώνουμε 
τις επαφές CLEAR για λίγο, ανάβοσβήνει 
το ενδεικτικό λαμπάκι (το  για τον απλόκόκκινο
κωδικό,  και   για τον κυλιόμενο) μπλέ κόκκινο
και ΟΛΑ τα τηλεχειριστήρια έχουν διαγραφεί.

Παράγεται	είτε	με	απλό	είτε
με	κυλιόμενο	κωδικό.	ΟΧΙ	και	τα	δύο	μαζί.

Τα 24V προστατεύονται από θερμική ασφάλεια.
Αν τα 24V βραχυκυκλώσουν, σταματά η παροχή 
και επανέρχεται αφoύ αποκατασταθεί η βλάβη.

Η πλακέτα διαθέτει ηλεκτρονικό σύστημα 
που «αντιλαμβάνεται» πότε έχει

 σταματήσει το μοτέρ από τα δικά του
τερματικά καί απενεργοποιεί το ρελέ.

Αυτό σημαίνει ότι ΔΕΝ λειτουργεί 
αν δεν συνδέσουμε το μοτέρ.

Το ΦΛΑΣ (Φάρος) (λάμπα 220V),
αναβοσβήνει από την  εδώ πλακέτα. 
Αν όμως ο φάρος διαθέτει δική του
ηλεκτρονική πλακέτα, τότε πρέπει 

να τοποθετήσουμε το βραχυκύκλωμα 
(Jumper) στις επαφές FLASH,
για να αναβοσβήνει σωστά. 
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ ΡΟΛΛΟΥ

konelectronics
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ΔΗΛΩΣΗ ή ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΤΗΡΙΟΥ

ΦΩΣ ή ΦΛΑΣ

*Ο κυλιόμενος κωδικός “KONKEY” είναι αποκλειστικό σύστημα και εμπορικό σήμα της konelectronics 
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Η εγκατάσταση τέτοιων συστημάτων 
πρέπει να γίνεται απο ειδικευμένο τεχνικό.

ΜΟΤΕΡ 230V
 μέχρι 700W
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